



**Tüttő Kata**  
képviselő

**Helyben**

**Tárgy:** válasz a Városmajori teniszpálya  
tárgyú interpellációra

Iktatási szám: XI-24897/13/2015  
Ügyintéző: dr. Pethő Melitta  
1126 Budapest, Böszörményi út 23-25.  
Telefonszám: 224-5900/307  
Faxszám: 224-5944  
e-mail cím: [petho.melitta@hegyvidek.hu](mailto:petho.melitta@hegyvidek.hu)  
[www.hegyvidek.hu](http://www.hegyvidek.hu)

Tisztelt Képviselő Asszony!

Interpellációjában említett észrevételeire és felvetéseire az alábbiakról tájékoztatom.

Budapest XII. kerület, 6835/17 helyrajzi számú, természetben Csaba utca 5. szám alatti, kivett szabadtéri színpad, sporttelep és közpark megnevezésű ingatlan a Fővárosi Önkormányzat és a Magyar Testgyakorlók Köre közös tulajdonát képezi.

Tekintettel arra, hogy az ingatlan nem áll Önkormányzatunk tulajdonában, érdemi intézkedést az ingatlan hasznosításával kapcsolatban nem áll módunkban tenni. Az ingatlan jövőjével kapcsolatos kérdéseivel megkerestük az MTK elnökét, aki az alábbi tájékoztatást adta.

A tárgyi tenisztelep üzemeltetője a Magyar Testgyakorlók Köre (továbbiakban: MTK) 2013. végén a Budapest Sport Egyesülettel (továbbiakban: BSE.) egyesült, így a Városmajorban a korábban a BSE tulajdonában lévő valamennyi sportlétesítmény az MTK tulajdonába került. Jelenleg az MTK két tenisztelepet üzemeltet, a kosárlabda csarnok melletti tenisztelep az elmúlt két évben is folyamatosan működött, a másik Szamos utcai tenisztelepet külső partner bevonásával kívánják felújítani és működtetni. A sportlétesítményt érintő fejlesztési elképzelések között a teniszközpontként, minigolf központként történő hasznosítás is szerepel, illetve elképzelhető, hogy a területen egy egész évben működő strandsport (strandröplabda, strandkézilabda, strandfoci) központot hoznak létre. A létesítmény fejlesztésére vonatkozó döntés meghozatalára várhatóan 2015. szeptemberében kerül sor. Az MTK az elmúlt két évben a városmajori sportlétesítményeket jelentős mértékben fejlesztette, teljesen megújult az ún. Ikercsarnok, elkészült a kosárlabdacsarnok felújításának első üteme.

Az Ön interpellációjában érintett létesítmény fejlesztésével kapcsolatos munkák várhatóan 2015. harmadik negyedévében megkezdődnek. Bízom benne, hogy a fejlesztési beruházások a közeljövőben a kerület sportolási lehetőségeit gyarapítják.

Fentiekén túl tájékoztatom, hogy Önkormányzatunk az ingatlan másik tulajdonosát, a Fővárosi Önkormányzatot is megkereste, ahonnan az a visszajelzés érkezett, hogy a Főkert Zrt.-t megbízták a zöldfelületek rendbetételével.

Kérem válaszom szíves elfogadását.

Budapest Hegyvidék, 2015. 9. 24.

Tisztelettel:

  
Pokorni Zoltán